
Rim Nova godina 2025
Program putovanja

Nova Godina Rim Doček 2025

sa fakultativnim obilascima Vatikan, Colosseum, Trastevere, Tivoli i Outlet Castel Romano

PAKET ARANŽMAN 6 DANA: AUTOBUSKI PREVOZ + SMEŠTAJ NA BAZI 3 NOĆENJA SA
DORUČKOM

 

1. dan 28.12.2024. BEOGRAD
Sastanak grupe u 14:00h parkingu muzeja 25. maj kuća cveća (Titov muzej). Polazak u 14:30h.
Vožnja kroz Hrvatsku, Sloveniju i Italiju.

2. dan 29.12.2024. RIM
Očekivani dolazak u Rim u podnevnim časovima. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme uz mogućnost
organizovanja fakultativne poslepodnevne šetnje upoznajmo Rim sa lokalnim vodičem na srpskom
jeziku… Piazza di Populo, Piazza di Spagna, Fontana di Trevi, Pantheon, Piazza Navona, Piazza
Venezia… Individualni povratak u hotel. Noćenje.

3. dan 30.12.2024. RIM – VATIKAN – ANTIČKI RIM ( Rimski forum i Koloseum)
Doručak. Slobodno vreme. Mogućnost fakultativne posete Vatikanskim muzejima sa lokalnim
vodičem. Poslepodne mogućnost fakultativnog izleta – Antički Rim – poseta Coloseumu i Antičkim
forumima sa lokalnim vodičem. Slobodno vreme. U predvečernjim satima fakultativni izlet „Rim noću
i boemska četvrt Trastevere“. Noćenje. (Nova Godina Rim 2025 Doček)

4. dan 31.12.2024. RIM – TIVOLI
Doručak. Mogućnost fakultativne posete drevnom gradu Tivoliju i poseta čuvenoj vili d´Este koja je
pod zaštitom UNESCO-a u kojoj ćete uživati u predivnim vrtovima i fontanama (Fontana koja svira,
sto fontana, pećine, vodopadi…), takodje i obići vilu čuvenog Ippolita koji je sa svojih samo 10 godina
postao kardinal. Slobodno vreme. Nakon obilaska Tivolija povratak u Rim. Priprema za doček Nove
Godine. SREĆNA NOVA GODINA! Noćenje. (Nova Godina Rim 2025 Doček)

5. dan 01.01.2025. RIM
Doručak. Napuštanje hotelskih soba. Slobodno vreme za individualne aktivnosti do polaska za Srbiju.

6. dan 02.01.2025. BEOGRAD
Planiran dolazak u Beograd u podnevnim časovima.



Opis
Rim Nova godina 2025 Hotel San Giusto 3* https://www.hotelsangiustoroma.com/ Nalazi se pored
stanice metroa Piazza Bologna, 3 stanice od železničke stanice Termini. Sobe imaju kupatilo, tv
minibar i klima uređaj. Hotel poseduje bar, recepciju koja radi 24 sata i TV salu. Doručak je na bazi
švedskog stola. Putnici će biti smešteni u navedenim ili sličnim hotelima na osnovu raspoloživosti.
Potpisivanjem Ugovora o putovanju stranka prihvata svaki hotel odgovarajuće kategorizacije i opisa
navedenog u Programu putovanja. Rim sa dosta bogatom istorijom i kulturnim i istorijskim značajem
Rim je jedna od najposećenijih prestonica na svetu. Nazivaju ga još i muzejom na otvorenom, a ovaj
živopisan grad se može još i pohvaliti kulturom, uređenim gradskim ambijentom, šarmantnim i
ljubaznim domaćinima i naravno najrazličitijim specijalitetima. Centar Mediterana i glavni grad
Italije i regije Lacio je Rim. Sa oko tri miliona stanovnika ovo je jedan od najvećih italijanskih
gradova. Leži na donjem toku reke Tibar i centar je antičke kulture. Večni grad, kako ga još nazivaju,
osnovan je 753. godine pre nove ere na sedam brežuljaka. Klima je mediteranska sa toplim i
prijatnim letom kada se temperatura kreće do 30 stepeni. Jedan deo Rima je država Vatikan koja
predstavlja glavni centar katoličanstva. Glavna atrakcija Rima je Koloseum koji je nekada “gostio”
čak i do 50.000 gledalaca koji bi pratili borbe gladijatora. Otvoren je svakog dana od 9 ujutru.
Godine 2007. ovu zdanje uvršćeno je među 7 novih svetskih čuda. Njegova izgradnja je započeta 72.
godine za vreme cara Vespazijana, a dovršena desetak godina kasnije za vreme vladavine njegova
sina Domicijana.Jedan od najpoznatijih rimskih trgova je Španski trg. On vodi do crkve Trinita dei
Monti a povezani su sa 136 stepenika. Ispred crkve je obelisk posvećen Bezgrešnom začeću. U dnu
stepenica nalazi se fontana Barcaccia iz 1627. godine koja je sagrađena u znak sećanja na poplavu
Tibra krajem 16. veka. Španske stepenice u Rimu su od neprocenljive vrednosti i u 18. i 19. veku bile
su mesto na kome su se okupljali pesnici, pisci i mnogi umetnici. Mogu se videti i u filmovima kao što
su Kradljivci bicikala, Praznik u Rimu i Talentovani gospodin Ripli. Rim Nova godina 2025

Cenovnik

TERMINI PUTOVANJA HOTEL  CENA ARANŽMANA SPECIJALNA PONUDA

     28.12.2024. – 02.01.2025.   Hotel San Giusto
3* 359€ 299€

Aranžman obuhvata

Vanlinijski prevoz autobusom (visokopodni ili dabldeker, audio, video opremljenosti, prosečne
udobnosti, bez obuhvaćenih usluga pića, hrane i dr. tokom putovanja) na relaciji prema
programu putovanja
Smeštaj u hotelu San Giusto 3* na bazi tri noćenja sa doručkom, u 1/2 i 1/3 sobama
Stručno vođstvo puta sa licenciranim vodičem
troškove organizacije putovanja

Aranžman ne obuhvata

međunarodno putno zdravstveno osiguranje (putno osiguranje se preporučuje za ulazak na
teritoriju zemalja EU, te putnici sami snose odgovornost da u slučaju neobezbedjenog putnog
osiguranja ili na osnovu slobodne procene graničnih vlasti, budu sprečeni da uđu na teritoriju
istih)
individualne troškove putnika

https://www.funtravelnis.rs/rim/
https://www.hotelsangiustoroma.com/


fakultativne izlete
Obaveznu gradsku komunalnu taksu za Rim i okolinu ( uvedena 01.01.2011., plaća se na
recepciji hotela za boravak u hotelima sa 3*- 6€ po noćenju/ po osobi 4*, 7.5 eura po noćenju /
po osobi

Način plaćanja

Gotovinsko plaćanje: 30% prilikom rezervacije, ostatak najkasnije 10 dana pre početka
putovanja.
Plaćanje kreditnom karticom: Visa, Master, Maestro, Dina, (isti uslovi kao gotovina).
Preko računa: uz profakturu

Fakultativni izleti

Šetnja sa lokalnim vodičem „Upoznajmo Rim“ 25 eura odrasli/ 10 eura deca do 12 godina – u
cenu je uključen lokalni vodič na srpskom jeziku i slušalice
Tivoli 40 eura odrasli /15 eura deca do 12 godina – u cenu je uključen prevoz, ulaznice i vodič
Rim noću i boemska četvrt Trastevere 15 eura odrasli / 10 eura deca do 12 godina
Antički Rim i Koloseum 50 eura odrasli / deca 30 eura – u cenu je uključena rezervacija,
ulaznice, lokalni vodič i slušalice Prijave prilikom uplate – ograničen broj rezervacija. (cena
podležna promeni)
Vatikan 60 eura odrasli /30 eura deca do 12 godina – u cenu je uključena rezervacija, ulaznice,
lokalni vodič i slušalice Prijave prilikom uplate – ograničen broj rezervacija. (cena podležna
promeni)

Ostalo

doplata za 1/1 110 eura (za sve 3 noći)

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Felix travel , licenca
OTP 94/2021. Fun travel je ovlašćeni subagent


